

专项整治餐饮具消毒

本报讯(记者 汪辉)为规范餐饮具集中消毒单位的生产经营活动,切实加强集中消毒餐饮具卫生安全的监督管理,从即日起至4月15日,省卫生厅、省工商局、省食品药品监督管理局将联合开展餐饮具集中消毒单位专项整治工作。

此次活动将严厉查处生产不合格餐饮具的集中消毒单位,取缔无照餐饮具集中消毒单位,并向社会公布不合格餐饮具集中消毒单位及购进使用不合格集中消毒餐饮具的单位,以促进行业的健康发展,保障人民群众的餐饮消费安全。

据悉,各级卫生行政部门将负责餐饮具集中消毒服务单位的监管整治;工商行政管理部门要将已掌握的餐饮具集中消毒单位的登记情况,定期通报同级卫生行政部门;食品药品监管部门负责餐饮服务单位的监管整治。各部门还将通过主动调查走访、有关部门通报、群众举报等形式,积极获取无照餐饮具集中消毒单位信息,对于发现的无照餐饮具集中消毒单位,按照法律法规规定,立即予以查处取缔。

金水路派出所辖区警务室全部开微博

本报讯(记者 王娟 通讯员 赵光辉)昨日,市公安局金水路派出所辖区40个警务室全部开通微博,及时发布“当日警情播报”。据悉,此举在我市公安局系统还是首次。

据了解,市民只要利用手机上网登录所在社区的警务官方微博,就可以随时随地了解到辖区内各类案件的发案部位、种类及简要案情,详细了解本地治安状况。除了发布“当日警情播报”外,该微博还提供安全防范知识宣传、失物招领、预约服务、在线交流等服务。

招募彩虹志愿者 关爱自闭症儿童

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 牛高星)记者昨日从我省首家专业社工机构——金水区南阳新村绿城社工服务站获悉:为迎接4月2日“世界自闭症日”,呼吁社会更多爱心人士关爱自闭症儿童,由残联、金水区残联、绿城社工服务站、郑州市康达能力训练中心等多家单位联合开展的“彩虹的约定——关爱自闭症儿童活动周”将于3月24日启动,并且一直延续到4月2日。

据悉,在此期间,彩虹志愿者将结对陪护自闭症儿童参观动物园、开通关爱小雨人下乡流动服务专车,对河南农村特困自闭症儿童进行到家服务、免费咨询、诊断。同时将于3月31日~4月1日举行由台湾著名自闭症康复专家杨宗仁教授开展的免费公益讲座。

本次活动面向社会招募“彩虹志愿者”50名,只要有爱心,愿意帮助自闭症儿童,均可报名。同时,免费公益讲座拟邀请200名自闭症儿童家长参加。

水厂深度处理年底完工

水质将更优良

本报讯(记者 张丽霞 李焱)白庙水厂和柿园水厂正在进行水处理工艺升级改造,将分别于7月份和12月份完工,届时,我市自来水的水质更为优良。这是记者昨日从第十二届“世界水日”座谈会上获得的消息。

昨日,来自中原网、商都网、新浪河南等5家网站的50多名版主走进郑州供水,参观客服中心、水质中心、石佛沉砂池和柿园水厂,零距离了解自来水制

水工艺流程和深度处理改造。据介绍,郑州市为多水源供水,主要依靠黄河水,其次为地下水。目前我市市区集中供水系统有水厂五座:柿园水厂、中法供水、石佛水厂、东周水厂和井水厂。“由于郑州地处黄河中下游,现有常规处理工艺已经不能全面满足国家新的饮用水水质标准,尤其是出厂水有明显嗅味,口感不佳。”市自来水投资控股有限公司总工程师施东文说,由于年代久

远,柿园水厂、白庙水厂厂内设施较为陈旧,严重影响供水安全性,2011年7月,经市政府批复立项公司对柿园水厂、白庙水厂、东周水厂现状水处理工艺进行升级改造,项目总投资4.4亿元。改造主要包括水厂深度处理改造工程及水厂污泥处理工程,新增的臭氧活性炭工艺可以把臭氧氧化和生物活性炭吸附工艺组合使用,达到去除异味、改善口感的效果,提升饮用水品质。



3月22日是“世界水日”,为让保护水资源的观念深植心中,郑州大学水利与环境学院举办了“世界水日”宣传活动,志愿者们热情地向过往行人发放宣传单,并向他们介绍相关知识,同学们在条幅上踊跃签名倡导节水。
高齐摄

“只要您一个电话 其余的事情我们做”

本报记者 张丽霞 通讯员 师章岭

“您好,建设路营业厅!”3月20日9时,郑州供电公司客服西区分中心咨询电话急促地响起,营业员白晰像往常一样,自如地拎起话筒,微笑着说。

“你好,我是兑周路151号院的残疾人王凤仙,非常感谢抄表员袁婷帮我追回100多元电费,这可是我们家半个月的生活费。”这是怎么回事呢?原来,王凤仙女士身患中风多年,走路不便,丈夫去世多年,全家靠低保维持生活。2月26日,王凤仙去工行自助机上交电费,输入用户编号时,偏又把编码填错

了,等交费单子打出来时,发现自己误将兑周路151号院自家132元电费存到工人路30号院另一位客户的账户中。无奈之下,她拨通了郑州供电公司95598的电话,经查询得知,该客户属公司客服西区分中心,随后又拨通了客服西区分中心的电话,该中心抄表员袁婷得知情况后,一面安慰王女士,一面立即赶到工人路30号院。

谁知,第一次上门就让她吃了个闭门羹。该客户不认可王女士替他缴纳电费的事情,并说道:“没这回事,别蒙

我!”“谁交错了让谁来找我,你抄表员多管什么闲事?”……袁婷并不气馁,多次上门和客户解释,并且和物业公司沟通。经过十多天的努力,她终于说服了这位用户,帮助王女士要回了132元的电费。

在袁婷来回奔波讨要电费的过程中,有市民劝她说:“不就100多元钱么,让客户自己来要呗!”袁婷总是淡淡一笑,说:“要是您遇到这种情况,我也会这样做的。只要您一个电话,其余的事情我们做。”

村容村貌整治

综保区翟店和店张两村交界垃圾成堆

本报讯(记者 梁月琳)记者昨日走进郑州新郑综合保税区翟店村和店张村,看到两村交界处路边如小丘一般的生活垃圾,村庄周边也有生活垃圾,村内道路坑洼,村民杂物乱堆乱放。

沿省道04线向北首先进入翟店村,在省道04线旁边的土沟内积存有许多生活垃圾。沿翟店村村内主要道路西行,村内一个土坑内也有很多垃圾。村庄内的道路没有硬化,坑洼不平,一些地方泥泞不堪。村内不多的几个水泥垃圾搜集池破损严重,致使大量生活垃圾外溢,村民乱堆乱放杂物问题突出,积存在村民门前的干树枝和麦秸、稻秆等,存在一定的消防隐患。

翟店村北面不远处就是店张村,连接两村的道路两侧有建筑垃圾和建筑材料堆放,村民在路边积肥沤粪,不仅影响交通,而且对环境产生着一定的影响。

店张村内除主要道路硬化以外,其余背街小巷的路面也很泥泞坑洼。村内墙壁上喷涂的违法小广告很多,路旁空地里白色垃圾随风飘扬。与翟店村情况一样,这里的村民杂物乱堆乱放问题也很突出,村民门前有生活垃圾积存。

在翟店村和店张村内,记者没有看到保洁人员,村内缺乏必要的垃圾搜集设施和垃圾中转设施,两个村庄周边的环境卫生状况不容乐观。

10万斤宁陵酥梨赠的哥

本报讯(记者 任志伟)近日,自“宁陵酥梨滞销”的消息在微博上由多位明星转发之后,如何帮果农卖梨这件事情就一直牵动着全社会的心。众网友纷纷关注,同时,各级政府部门也伸出援助之手,想方设法为果农排忧解难。昨日,在有关部门的协助下,由海马(郑州)房地产有限公司牵头采购的10万斤酥梨已运抵郑州,并向全市出租车司机免费发放。

昨日上午,在郑东新区的海马公园营销中心广场上,10万斤宁陵酥梨整齐地堆列一旁,众多出租车司机有秩序地排队领取。海马(郑州)房地产有限公司的相关负责人表示,今天在场的出租车司机,只要凭行车证就可免费领取两箱正宗的宁陵酥梨。

据悉,本次发放的10万斤酥梨为第一批,后续采购也将于近期运抵,继续向出租车司机免费赠送。

热烈祝贺仰韶·黄帝大典酒指定为 壬辰年黄帝故里拜祖大典专用酒

仰韶·黄帝大典酒

陶香中国 天地人和

品牌形象大使 陈凯歌

服务热线: 0371-60191977

